

Judecătoria Chișinău

Informație despre ședință

	Informație
Numărul dosarului	2-21089131-12-2c-14062021
Denumirea dosarului	Societatea cu Răspundere Limitată TRIVENT COM vs. ARENA NAȚIONALĂ SRL - Alte categorii noi apărute
Tipul dosarului	Civil
Data ședinței	17-03-2022
Ora ședinței	10:00
Sala ședinței	Centru sala nr.908 - Judecător Taisia Prutean, Judecător Viorica Puica
Rezultatul ședinței	Ședința nu a avut loc, Ședința de judecată nu a avut loc, or la caz toate ședințele de judecată au fost suspendate în baza Dispoziția nr. 5 din 02.03.2022 emisă de Comisia pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova s-a dispus suspendarea de drept a examinării de către instanța de judecată a cauzelor civile pe o perioadă de 60 zile. Iar la data de 17 martie 2022 împuternicirile judecătorului Judecătoria Chișinău, sediul Centru- Taisia Prutean, acordate prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 74-VIII din 15 martie 2017, au expirat. Data, ora și locul următoarei ședințe de judecată va fi stabilită de către judecător și va fi comunicată legal participanților la proces, inclusiv prin publicarea pe portalul național al instanțelor judecătorești.
Data actualizării	01-09-2024 06:29

* Prezenta informație este preliminară și poate suferi modificări. Pentru detalii adiționale referitor la dosar contactați cancelaria instanței de judecată

** În incinta instanței judecătorești fiecare justițiabil și oricare altă persoană este obligată: a) să aibă o ținută decentă și o comportare cuviincioasă; b) să păstreze ordinea și disciplina; c) să se abțină de la orice manifestare care ar putea perturba activitatea instanței; d) să respecte prevederile legale și de ordin normativ care reglementează activitatea instanței judecătorești; e) să respecte interdicția de intrare în incinta instanței judecătorești cu arme, obiecte sau substanțe care pot crea pericol pentru viața și sănătatea persoanei sau pentru ordinea publică, cu excepția persoanelor care sînt obligate să poarte armă din oficiu, în vederea îndeplinirii serviciului față de instanță; f) să se conformeze dispozițiilor persoanelor delegate sau împuternicite de a executa diverse atribuții; g) să respecte instrucțiunile afișate pe ușile sălilor de judecată și ale altor încăperi. Este interzisă comunicarea participanților la proces cu judecătorul, dacă o astfel de comunicare este legată de dosarul aflat în procedură și comunicarea are loc în alt mod decît cel prevăzut de regulile de procedură. (Extras din Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 504/17 din 03.06.2014)

